

Dobrodelnost ne pozna meja

Peta prireditev je privabila rekordno
število kolesarjev in kolesark

Zmago Gomzi

Trdkova, vas na Goričkem blizu tromeje med Slovenijo, Avstrijo in Madžarsko, je bila letos že petič prizorišče starta že uveljavljene kolesarske dobrodelne prireditve Diagonala335, ki jo je leta 2017 zasnoval **Simon Eržen** in je od takrat tudi vlečni konj projekta. Tudi letošnja prireditev s startom v noči na soboto, 19. junija, je potekala pod taktirko tega znanega mariborskega avanturističnega kolesarja in njegovih sodelavcev.

"Na pot po celotni diagonali Slovenije, dolgi 335 km, se je podalo 189 kolesarjev, še 19 se jih je pridružilo v Ljubljani, kjer je bil start Diagonal'ce, z izjemo devetnajstih, ki poti niso zmogli, so drugi prikolesarili do Portoroža. Tisti, ki so vztrajali do cilja, so na Obali dobili spominske medalje, aplavze in vzklike spodbude. Videli smo potne srage, a predvsem nasmeh, celo solze sreče. Posebej nas je presenetila starostna slika. Najmlajši kolesarji, ki so se na pot podali v spremstvu staršev, so bili stari 16 let, najstarejši so jih imeli 60. Prvič je bilo prijavljenih približno deset odstotkov žensk, kar je bistveno več kot katerokoli leto doslej," je pojasnil Simon Eržen.

Lepo vreme je kolesarjem omogočalo razglede, ki jih lahko doživiš samo s kolesom. "Res je, da je bil podvig zaradi poletne vročine bolj naporen, a so kolesarji kljub vsemu priznali, da imajo mnogo raje sončno vreme, kot da jih med vožnjo pere dež," razloži Eržen. "Po vsej trasi so nabirali vtise poletne noči, kolesarjenja pod zvezdnim nebom, sončnega vzhoda, nežnega in pekočega sonca, sončnega zahoda in osvežitve slovenskega morja. Za dodaten dober vtis pa so poskrbeli prostovoljci, slovenska podjetja in gostinski lokali, ki so na skupno

dvanajstih postojankah po trasi zagotavljali okrepcilo in prijetno in prijazno okolje za druženje."

Ohranili bodo čudovite spomine

Na tokratni Diagonali335 so vozili kolesarji iz vseh koncev in krajev Slovenije. "Pred nekaj leti sem s prijateljicami začela rekreativno kolesariti, razpis za Diagonalo335 pa nas je skupaj s še nekaj Kraševci spodbudil, da smo se prijavili nanj. Kolesarjenje od Trdkove do Porto-roža je bilo zanimivo, uživali smo ob pogledu na naravo, zadovoljni smo bili, da se lahko družimo in na dogo-



Letošnja Diagonala335 je privabila več kot 200 kolesarjev. Foto: Borut BIRSA

dek bomo ohranili čudovite spomine. Vodila nas je tudi dobrodelnost projekta. Poleg tega sem bila počaščena z izborom za ambasadorko Diagonale335. Želim, da bi Botrstvo v športu povežalo tudi mlajše kolesarje, šolarje, ki so že naredili kolesarski izpit. Gre za srčen projekt, seštevek majhnih korakov k skupnemu cilju. Dobrodelnost ne pozna meja," je razložila **Andreja Gulič** iz Sežane. "Tokrat sem že drugič kolesarila na Diagonali335 in vesel sem, da sem bil del dogodka, ki temelji na dobrodelnosti. Ozračje med kolesarjenjem je bila sijajno, tudi trasa je zanimiva. Na start v Trdkovo sem se pripeljal s kolesom, kolesaril do cilja in nato še nazaj v Novo mesto, kjer sem doma, tako da sem v 24 urah prekolesaril približno 700 km," je občutke opisal 35-letni Dolenjec **Dejan Golob**.

Prireditelji so zadovoljni, da je pot minila brez večjih nezgod. "Zgodil se je le en padec, a se je k sreči končal zgolj s praskami in raz-

trganim dresom. Je pa eden od kolesarjev dan končal v reševalnem vozilu nujne medicinske pomoči, s katerim so ga odpeljali iz Kozine. Pozneje smo zvedeli, da ni potreboval bolnišnične oskrbe, zdelale so ga zgolj prehuda slabost, vrtoglavica in dehidracija," pojasni Eržen.

Kolesarili so ljudje iz vseh koncev in krajev Slovenije

"Na najdaljši postojanki, ki nam jo tradicionalno ponudijo pred Športno zvezo Ljubljane, nas je obiskal prvi častni ambasador Diagonale335, eden najbolj znanih slovenskih športnikov, **Jakov Fak**. Nasmehjan in srčen je povedal, da je vesel Diagonaliinega naziva in ponosen nanj, četudi je ta neprimerljiv s kakršnimkoli tekmovalnim dosežkom. Izrazil je tudi zadovoljstvo, da Diagonala335 podpira Botrstvo v športu, da jo zaradi

tega tudi sam podpira, saj združuje in povezuje vso Slovenijo z dvema vrednotama - gibanjem in dobrodelnostjo.

Zmigali so Slovenijo

Kolesarji, ki so se letos pridružili tradicionalni Diagonali335, so pod sloganom Zmigajmo Slovenijo! kolesarili za dober namen, saj ima dogodek, s katerim se zbira denar za Botrstvo v športu, ki poteka pod okriljem OK Slovenija in Zveze prijateljev mladine Ljubljana Moste - Polje, predvsem dobrodelno noto. "Dobrosrčnost udeležencev je bila dodatno izražena na cilju, saj so, poleg tega, da so kolesarili za dober namen, med seboj razvili iskreno prijateljstvo. Od starta do cilja smo udeleženci besedilo himne, ki vso Slovenijo poziva h gibanju in dobrosrčnosti. Hvala vsem, ki so sodelovali pri projektu. Koliko denarja bomo zbrali za nadarjene športnike iz socialno šibkih družin, še ne vemo, kajti donacije še prihajajo," je sklenil Simon Eržen.